

酒鬼贼

上午喝酒下午盗窃
偷万元交换机换酒钱

本报4月16日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 上午在家喝酒,下午出门“干活”,开着轿车专偷宽带交换机,将价值万元的交换机当成废铁卖了两元,只为弄点钱买酒喝,一个月作案近30起。近日,嫌疑人赵某被警方抓获。

3月份,四方警方接到多起报警称,居民楼里和街面上的宽带交换机丢失。4月11日,洛阳路派出所民警再次接到长城宽带工作人员电话,称郑州支

路12号、14号和18号附近发生网络大面积瘫痪。

接警后,民警赶往掉线楼座,在郑州支路18号附近一居民楼下发现一辆黑色旗云轿车非常可疑,车内有交换机外壳,而且用衣服遮掩,民警立即在附近守候。下午1点左右,一名男子走到旗云轿车旁准备上车,民警立即上前盘问。经过审查,该男子姓赵,23岁,自今年3月以来窜至四方区、市北区和李沧区盗窃联通宽带网络交换机和长城宽带ONU设备

作案近30起,案值30余万元。

据介绍,赵某用螺丝刀撬开宽带交换机,拿出其中的线路板当废铁卖,“居民楼中的交换机一般价值在两三千元,街面上的大型交换机在万元左右,赵某对互联网公司造成的损失大约在30万元,每个街面交换机丢失会造成附近五六百户居民三四天不能上网。”民警告诉记者。

12日下午,嫌疑人赵某到作案地点指认现场,

押解赵某的民警称,由于赵某四处作案,光指认现场就得一天。赵某告诉记者,2007年他从老家来青岛读中专,毕业后在一家汽车4S店工作,去年8月辞职。平日嗜好喝酒的他没有收入来源后,就开始开着父母给他买的轿车到处偷宽带交换机卖废铁,然后弄点钱买酒喝。通常从早上9点起床后开始喝酒,喝到中午12点,然后下午出门继续“干活”。

目前,赵某因破坏公用电信设施被刑拘。

乔装贼

旅交会上现贼影
假装捡垃圾实为偷包

本报4月16日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 赵壁) 女子张某进入旅交会会场,以捡拾垃圾作掩护,实施扒窃作案没得手,15日,再次进入会展中心现场作案时,被崂山反扒民警抓获。

13日至15日,2012中国国内旅游交易会在青岛国际会展中心开幕,此次会展规模大、参展人员多。为确保参展现场和人员的财

产安全,崂山警方组织部署警力加强会展期间的各项安保,抽调20余名反扒队员分成10个小组防范扒窃犯罪。

14日下午,一名妇女进入会展中心捡拾广告垃圾时引起反扒民警的注意,此名女子随身携带一个较大的手提包,专挑物品较多,工作人员较少的摊位转悠。经验丰富的反扒民警观察到她两眼

飘忽不定,不时盯着客商的包裹,神态不同于正常游客,便开始跟踪她。因为没有寻到下手的机会,该女子最终离开会场。

15日中午,该女子再次进入会展中心一号馆,反扒民警随即跟踪布控。当这名女子来到一号馆西藏厅展位时,民警发现她趁工作人员不备,上前拉开展位橱柜,快速

掏出橱柜内的一个背包,塞入自己的手提包中,然后快步离开。民警见状果断上前将其抓获,并当场从背包中查获参展商的证件资料等物品和500余元现金。

在中韩边防派出所,该中年女子张某如实供述了在会展中心伺机盗窃的违法犯罪事实。目前,张某涉嫌盗窃罪被刑事拘留,案件正在进一步调查中。

免费送手机?
想得美!

15日,在中山公园附近,一手机运营商打出“手机免费送”的宣传广告,吸引了很多市民围观。记者发现,围观的市民在宣传结束后仅拿到一张“免费券”。促销员声称,凭此券到指定地点预存上一定数额的话费,才能拿到“免费手机”。不少围观市民认为,这所谓的“免费手机”有虚假宣传的嫌疑。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

拖欠员工19万元工资
美籍赖老板被限制出境

本报4月16日讯(通讯员 王文刚 王晓梅 记者 赵壁) 美籍华人老板拖欠员工19万元工资。近日,黄岛法院采取措施限制该老板出境,迫使他主动履行了还款义务。

2008年11月1日,王某、丁某、孙某与青岛某公司签订三年期限的劳动合同,三人分别从事文秘、会计、出纳工作。然而从2009年3月至2010年4月,公司老板无故拖欠他们三人的工资19万余元。三人提起劳动仲裁,法院裁决解除双方的劳动合同,要求公司支付三人工资等共计人民币19万余元,但是该公司老板仍然一直拖欠,三名员工向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行法官及时对公司及公司老板关某的财产进行了摸查,发现公司的账户上仅有183.54元,无房产、无土地、无车辆,该公司租用的办公室也人去楼空。关某为美籍华人,已在上海注册成立了另一家公司,青岛公司的资产实质上早已被抽调至上海公司,青岛公司名存实亡。

无财产可执行,让法院的执行工作陷入僵局。法院了解到,关某经常出境,于是便考虑通过设置边控措施来对被执行人施加压力,促使其履行义务。2011年12月13日,执行法官依程序到山东省高级人民法院设置了边控措施。今年1月31日,关某在深圳宝安国际机场通关时,被边检部门截扣。由于关某出境是为了洽谈业务,出不了境势必影响其生意,关某这下可急了,他马上就跟法院联系。执行法官接到关某的电话后,明确告知他,只有及时履行付款义务,法院才能解除边控措施。2月4日,关某通过银行转账交纳了全部执行案款。

雾天爬山太危险
上山五人下山变俩人

本报4月16日讯(通讯员 刘海青 记者 赵壁) 15日,青岛有雾,两名刚从崂山下来的驴友急匆匆地赶到八水河消防中队报警,他们五人一起登山,另外三人下山时在山中迷路。经过两个小时的寻找,另外三人被找到,其中一人膝盖摔伤。

15日17时50分许,两名刚从崂山下来的驴友急匆匆地赶到八水河消防中队报警,他们五人一起登山,另外三人下山时在山中迷路。接到两名驴友报警后,崂山公安太清派出所和流清派出所5名警员会同八水河消防中队的5名消防战士进山搜救。三路警力分别沿着风景区路线和山路展开救助。进山途中,民警与被困驴友取得了联系。被困的孙女士在电话里说,他们在瀑布附近与已经下山的两名驴友走散,后来三人沿着一条河流往山下走,走了挺长的一段路了。民警对被困人员加以安抚后,叮嘱他们原地等待救援,同时节约手机电量,随时保持联络。

综合报警人和被困人的描述,民警判断五名驴友极有可能是在龙潭瀑附近走散,极有可能被困在附近的山谷中。19时许,天色已黑,山中雾气越来越重,可见度不足十米,稍不留神就可能踩空,民警艰难地在山中摸索着方向。找到龙潭瀑后,搜救民警沿河流在山谷中呼喊着被困人的姓名,半个小时后,隐约听见有人在呼救,民警迅速顺着声音的方向摸索过去。果然,民警在一处山谷中找到了三名迷路驴友。19时50分,三名被困驴友顺利下山,在山下等候的朋友将他们安全接走。

据了解,一男两女三名被困驴友都是本市人,周末相约一起爬崂山,上午10时左右在大河东停车场跟随两名资深驴友,沿八水河附近野路登山。下午下山途中,三人由于体力不支,和另外两名驴友距离越拉越远。由于山中雾气浓重,没多久就看不见前面两人的踪影,其中一名驴友孙女士因为着急追赶,不小心滑倒,将膝盖摔伤。本想通过电话联络前面两人,但电话一直没有信号,直到17时40分过后电话才接通。